
34 

Caratteristiche tecniche
Technical features
Características técnicas
Caractéristiques techniques

FM 80

Potenza magnetica in campo chiuso (Gauss)
Magnetic power in close field (Gauss)
Potencia magnética en campo cerrado (Gauss)
Puissance magnétique en champ fermé (Gauss)

12.000

Barra magnetica (mm) 
Magnetic bar (mm)
Barra magnética (mm)
Barre magnétique (mm)

n°1 ø25x120

Max. pressione esercizio (bar)
Max. operating pressure (bar)
Max. presión funcionam. (bar)
Pression Max. service (bar)

1,5

Temp. Max. di esercizio (°C)
Max. operating temperature (°C)
Temp. Max. de funcion (°C)
Temp. Max. de service (°C)

60

Peso (Kg)
Weight (Kg)
Peso (Kg)
Poids (Kg)

1,6

FM 80
 Filtro con cartuccia intercambiabile. Ideale per alimentazione 

applicatori in linea di smaltatura. Disponibile nella versione con barrotto 
magnetico.

 Filter with interchangeable cartridge. Ideal for feeding applicators in 
a glazing line. Version with magnetic bar available.

 Filtro con cartucho intercambiable. Ideal para alimentación de 
aplicadores en línea de esmaltado. Disponible en la versión con barrote 
magnético.

 Filtre à cartouche interchangeable. Idéal pour alimenter les applica-
teurs en ligne d’émaillage. Disponible dans la version avec barreau 
magnétique.
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